

情牵定日 携手渡艰

泉企及商会第一时间向地震灾区捐赠物资

早报讯 (融媒体记者吕振震 邱丰 文/图)1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,截至昨日已造成上百人伤亡。由于震区地处高原高寒地区,近期夜间气温低于零下13摄氏度,给救援和安置工作带来巨大挑战。安踏、特步、361°、匹克、鸿星尔克、盼盼、恒安等泉州企业迅速响应,纷纷伸出援手,第一时间驰援地震灾区,全力支援灾区抗震救灾工作。据统计,泉州企业捐赠的第一批物资累计价值超过6400万元。

在地震发生的当天下午,安踏集团就宣布向定日县受灾乡镇捐赠1000万元御寒物资,全力支援当地的抗震救灾工作。这部分物资将通过空运,第一时间送到灾区。

特步、361°、匹克、鸿星尔克等体育品牌也在当天迅速作出反应。特步、鸿星尔克分别捐出价值



安踏集团捐赠的御寒物资被装车运往灾区

1000万元的御寒物资,361°、匹克、中乔体育分别宣布捐出价值800万元的物资,恒安集团、富贵鸟集团分别捐出价值500万元的物资。食品企业盼盼集团第一时间调配食品饮料等物资,首批捐赠的5000件食品和矿泉水已火速发车,驰援西藏灾区。

1月7日晚,西藏福建泉州商

会会长郭云忠以商会会长名义向日喀则市红十字会捐款2万元,用于支持日喀则市抗震救灾及灾后重建工作。

祈福西藏,共克难关。各爱心企业和商会纷纷表示,将持续关注定日县受灾情况,为灾区人民提供力所能及的帮助。愿灾区同胞早日渡过难关,重建家园。

■相关新闻

泉州高校开展受地震影响学生家庭排查工作

早报讯 (融媒体记者龚翠玲)1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成人员伤亡和房屋坍塌。地震发生后,华侨大学、泉州师范学院、黎明职业大学等

泉州多所高校第一时间开展受地震影响学生家庭受损情况排查工作,全力做好受灾学生的关爱工作。

其中,华侨大学为帮助受地震影响严重地区的学生渡过难关,组

织开展情况排查。如有同学家中因本次地震受到人员伤害或经济损失,可第一时间联系辅导员说明情况。因地震导致家庭遭遇临时经济困难的同学可申请临时困难补助。

冷空气卷土重来
山区将现雨雾凇美景

泉州市区天气预报

9日	晴	8℃~16℃
10日	晴	6℃~13℃
11日	晴	5℃~14℃
12日	晴	7℃~17℃
13日	晴	10℃~17℃
14日	晴	11℃~20℃



主持人:陈小芬

昨日,我市依旧是晴好天气开场,气温逐步回升,午后大部分乡镇最高气温达到了17℃~20℃,其中以南安市丰州镇测得的21.5℃为最高。沿海风力与前几日相比有所减小,阵风达5级~6级。

昨日,我们正式进入“三九”,意味着一年中最冷的时段来了。受冷空气影响,我国大部分地区气温将陆续降至低于常年同期气温状态。今起,新一轮冷空气开始影响我市,预计将一直持续到12日前后。受它的影响,我市沿海风力将增至8级~9级,滨海旅游、海上作业及过往的船只要注意防范大风带来的不利影响。此次冷空气威力不小,我市最低气温降温幅度可达5℃~8℃,过程最低气温预计将出现在12日早晨,届时全市大部分地区的最低气温将低于6℃,山区部分乡镇将低于0℃。

享受了多日温暖舒适的好天气,小伙伴们会不会对突然来袭的冷空气不太习惯呢?好在天气虽冷,美景不少。气象部门预报,受冷空气影响,9日至10日福建全省气温将自北向南明显下降,西部、北部有小雪或雨夹雪,有利于雨雾凇景观的生成和维持。预计此次雨雾凇景观过程最佳观赏时间将出现在9日至10日。其中南平、三明、宁德高海拔山区有混合凇,10日白天泉州、龙岩高海拔山区有雾凇。

完善新区商业配套 鲤城一批商业综合体开工

早报讯 (融媒体记者张素萍 通讯员赖良德)日前,鲤城江南新区一批商业综合体集中开工,将进一步完善新区商业配套,打造更多一站式复合型消费场景,让市民群众消费幸福感更足,加快展现兼具现代感和烟火气的城市内质。

盛悦中心项目地处江南新区核心区域,项目总用地面积约1.54万平方米,规划建筑面积约8.4万平方米,拟以“业主自持招商运营”的模式,规划酒店宴会、休闲娱乐、商务办公等业态。项目现已基本确定招商意向的面积约3.5万平方米,涵盖商务酒店、餐饮宴会、KTV等经营业态。

位于鲤城区江南大街4号海西汽配城展厅的海西智慧商业中心项目,占地面积1万平方米,总投资约1亿元。项目定位为主题参观性质的室内大型商业街,将充分利用当地的文化资源和旅游优势,采用情景互动体验+民生生活的商业模式,打造生活常态消费性广场。

环湾商创中心综合体项目位于鲤城区浮桥街道田中社区繁荣大道北侧,总用地面积1.78万平方米,总建筑面积约5.96万平方米,规划建设改善性住房及配套综合体项目,着力打造综合性的商业体验空间。

泉州古城8个世遗点增设醒目标识



文化遗产的保护与利用。

开元寺的标识设在西街正门东侧围栏前,不少路过的市民游客在此拍照留念。据了解,该标识由一块天然石材雕塑而成,整体宽2.5米、高1.75米,采用中英文浮雕标明“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”和遗产点名称,还刻有世界遗产标志及联合国教科文组织UNESCO标志。

在德济门遗址和天后宫,两处世界遗产点设立了一个标识。该标识采用泉州白石进行雕塑,左侧用浮雕字标明“天后宫”,右侧写着“德济门遗址”。标识的中间,突出的世界文化遗产标识将

两侧的石雕连在一起,仿佛一扇等待开启的城门。

记者随后走访了多个世界遗产点。在泉州文庙及学宫,记者看到这里的标识设计成了一卷翻开的书卷;在清净寺,这里的标识延续了伊斯兰教的建筑风格……

鲤城区文旅局工作人员表示,世界遗产点标识不仅是一个视觉符号,更是“宋元中国·海丝泉州”的展示窗口。接下来,鲤城将继续围绕创建“世遗典范城”和国家文物保护利用示范区目标,打造世界遗产和文物保护利用典范城市。